

“不忘初心、牢记使命”主题教育

情况简报

(第 19 期)

佛山市住房和城乡建设局
“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年11月5日

目 录

- 一、佛山市住房和城乡建设局开展建筑市场企业诚信动态核查
- 二、陈浩斌同志带队调研碧桂园集团和广东博智林机器人有限公司
- 三、佛山市住房和城乡建设局组织召开佛山市“共同缔造”行动计划暨老旧小区改造工作推进会议

一、佛山市住房和城乡建设局开展建筑市场企业诚信动态核查

10月29-30日，市住建局建筑市场监管科组织到禅城、南海、三水区开展了建筑市场企业诚信动态核查，检查企业共28家，核查对象主要是建筑施工企业、工程监理单位、造价咨询企业、施工图审查机构等。主要核查企业的实际情况是否与诚信登记的信息相符，核查的内容包括企业是否按要求设置了办公场所、管理人员是否到位履职、以及其他配套设施情况等，对失信企业进行诚信扣分。

自从开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，共检查各类建筑业企业共124家，诚信扣分值996分。通过核查，进一步督促建筑企业切实履行企业主体责任，信守承诺，完善企业内部管理，依法依规参与本地建设活动，营造良好的建筑市场秩序。



二、陈浩斌同志带队调研碧桂园集团和广东博智林机器人有限公司

为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，深入一线开展调研，摸清行业现状，10月31日，市住房和城乡建设局局长陈浩斌同志带队前往碧桂园集团、广东博智林机器人有限公司开展调研，市局张伍副局长、宗纪昌副局长，顺德区局霍兆华局长，以及市局相关科室负责人参加。



会上，调研组与碧桂园集团杨国强主席、莫斌总裁等开展了座谈，特别围绕建筑机器人研发和应用、装配式建筑发展、行业现状等进行了深入交流。会后，调研组现场参观了博智林机器人公司机器人研发实验室。

调研组表示，碧桂园集团作为佛山本地发展起来的全球 500 强企业，实属不易，率先在建筑机器人、装配式建筑等方面大力投

资研发，对建造方式的革新起到带头作用，希望碧桂园集团、博智林公司继续做好引领，创造亮点，住建部门将全力支持，共同促进行业健康发展和改革创新。



三、佛山市住房和城乡建设局组织召开佛山市“共同缔造”行动计划暨老旧小区改造工作推进会议

11月1日下午，我局在西八楼会议室召开佛山市“共同缔造”行动计划暨老旧小区改造工作推进会议。各区住建部门分管领导、科室负责人，各镇街分管党委或副镇长参加了会议。会议先由我局城乡建设科袁海鹏科长对“共同缔造”行动计划和老旧小区改造工作进行政策宣讲、任务布置，并对老旧小区中央补贴申请和使用流程作了详细解读，并回答了与会人员提出的疑问。我局党组成员、总工程师刘王生同志参加会议并讲话，围绕老旧小区改造要做什么、怎样做、我要做等几个方面展开，要求各区各镇街尽快启动第

一批社区改造试点工作，鼓励各区大胆主动申请中央补助资金，要有清醒的认识、分步实施、多依靠技术团队的力量共同做好老旧小区改造工作。



报：局主题教育领导小组组长、副组长。

送：市委主题教育领导小组办公室，市委直属机关工委，市委主题教育指导组第八组，局主题教育领导小组其他成员。

发：各区住房城乡建设水利局、各科室、局属事业单位。
